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AAVA
B

c

Sekildeki ABC tggeninde, [BK] ve [CK] agior-

tay, s(B/;\\C) = 70° olduguna gére, s(E/K\C) kag
derecedir?

A) 20 B) 25 )30 D) 35
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[image: image14.png]Sekideki ABC dggeninde, [BD] agiortay,
|DB| = |DC|, S(BAT) = 60° olduguna gére,
S(BDA) kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85
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[image: image15.png]Sekildeki ABC (iggeninde; [AB| = 11 cm ve
|AC| = 9 cm olduguna gére, |BC| nin alabi-
lecegi en biiyiik tam say: degeri kag cm dir?

A 18 B) 19 )20 D) 21
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[image: image16.png]Yukarida verilen sekle gére, B noktasindan
D noktasindaki bitige gitmek isteyen bir spor-
cu agagida verilen noktalardan hangilerini
takip ederse en kisa yoldan gitmis olur?

A) B,AD B) B,C,D
C) B,C,A D D) B,A,C,D
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[image: image17.png]B 10cm c

Sekildeki ABC dik iiggeninde |AD| = |DC|,
|AB| = 6 cm ve |BC| = 10 cm olduguna
gore, |BD| kag cm dir?

A) 213 B)3/5  C)4/3 D)6s2
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A B
Sekildeki ABCD dikdértgeninin cevresi 24 cm
ve |AC| = ¥74 cm olduguna gére, A(ABCD)
kag cm? dir?

A 27 B) 32 C)35 D) 36
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[image: image19.png]$ekildeki birim karelere ayrilmig zemin lize-
rinde verilen noktalardan hangilerinin P nok-
tasina uzakliklar es

A AveB B) Ave C
C)Bve C D) B ve D
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Yukaridaki sekilde, [AC] n [BD] = {E},

[AB] // [EF] // [DC], |[EF| =3cm, |DC| =8cm
olduguna gore, |AB| = x kag cm dir?

A % B)5 g% nZ
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Lon

B E c

Yukaridaki ABC dik Gggeninde, [AB] L [AC],
|AB| = 16 cm, |DC| = 8 cm, |BE| = |EC|

=
olduguna gére, A(DEC) kag cm? dir?

A) 24 B) 32 ) 36 D) 40
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Yukandaki sekilde, 10 m uzunlugundaki bir
elektrik direginin gélgesi ile géreviinin gélgesi
ayni noktada bitmektedir.

Goreviinin durdugu nokta diregin gélgesini
12,6 m ve 2,4 m olacak sekilde ikiye ayirdigi-
na gére, gérevlinin boyu kag m dir?

A)1,8 B) 1,7 C)1,6 D) 1.5




